



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

咨询电话:31627592 加办套餐:86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

广告

货车撞行人，一头栽进沟

事发新327与长虹路路口，造成一死一伤

本报济宁1月26日热线

消息(记者 岳茵茵) 26日11时许，新327国道与长虹路交会路口处发生一起车祸，一辆货车行驶至信号灯处时，因没刹住车，撞上了两名行人，又栽进了路边一米多深的沟里。事发后，肇事司机不知去向。

26日12时，记者在事发现场看到，空货车的车头栽进了路边沟里，和车身分离。左侧车门开着，玻璃、碎片散落一地。货车还撞断了路边的一根电线杆。受电线杆影响，事发地周围部分居民家断电，一名电工正在抢修电

路，两辆事故抢险车正在处理现场。据围观者曹先生说，当时货车自西向东行驶，车速较快，眼看就要到信号灯了，货车没有刹住车，撞上了路边同向行走的两名年轻人，司机猛打方向盘，又撞上了路边电线杆，一头栽进了沟里。

据报警人何先生介绍，他的汽修店距事发地只有200米，当时他正在店里忙着修车，突然听到“哐当”一声巨响，出门就看到大货车撞断了电线杆，栽进了沟里。“我看到货车司机满脸是血，也掉进了沟里，我就赶紧报警。”何先生

说，他看到货车撞了两个20多岁的小伙子，一个当场就不行了，另一个重伤。

附近居民告诉记者，被撞的两名年轻人在附近一家液压厂打工，经常见两人一起上下班，没想到当天中午两人在下班的路上却遭遇了车祸。处理事故的济宁交警支队四大队事故民警介绍，他们赶到现场时，货车司机早已离开了现场，被撞的两名行人，一死一伤。另外，现场有80米的刹车痕，初步推断货车因没刹住车才造成该起事故。目前，事故原因还在进一步调查中。



抢险人员正在修理电路。岳茵茵 摄

棉包突燃

25日13时40分，金乡县王丕镇李集村一辆满载棉花的农用三轮车突然起火，车上的棉包堆起5米高，部分棉花表面已经烧得焦黑，浓烟不断从棉堆内冒出，但是看不到着火点，金乡消防接警后，立即出动2部消防水罐车和10名消防官兵赶赴火灾现场，经过半小时的努力，险情被成功排除。

本报记者 陈鸿儒 本报通讯员 马常义 摄影报道



小伙踢伤女友

法院判赔1.5万

本报曲阜1月26日热线消息(记者 晋森 通讯员 冷西金 孔凡岩) 小张和小董本是一对恋人，因琐事双方发生争吵，小张踢伤了女友小董，导致小董脾破裂。近日，曲阜法院一审判决小张承担主要责任，赔偿损失1.5万余元。

小张和小董原本是一对恋人，2010年7月15日晚，在曲阜市区小张父母经营的一家饭店里，小张和小董双方因琐事发生吵闹，继而又厮打在一起，后小董离开现场。小董回到家后，当天晚上感觉身体不适，被120接到曲阜市人民医院住院治疗9天，经诊断为腹部外伤，脾破裂保守治疗。2010年7月25日经曲阜市公安局鉴定，小董的伤情已构成轻伤，属十级伤残。小董的家属多次与小张家属协商赔偿事宜没有结果，将小张诉至本院，要求赔偿医疗费等费用共计2万余元。

法院审理后认为，双方在恋爱关系期间因琐事发生吵闹、厮打，造成小董受伤住院治疗，并构成轻伤和伤残。因此，张某应承担赔偿责任，因董某也存在一定的过错，所以张某按70%进行赔偿，遂作出张某赔偿1.5万元的判决。



1、市中区的陈先生：妻子户口在河北，现在孩子10个月大，还没入户口，现在刚买了房子，没办好房产证，目前仍是集体户口。想问房产证上只有自己的名

字，能否把妻子和孩子的户口迁过来？

济宁市公安局户政处：陈先生可以等房产证办好后，携带结婚证、房产证到自己户口所在地的派出所申请将妻子的户口迁过来，办理准迁证，然后到河北将妻子的户口迁出，再回来办理迁入手续就行了。孩子的户口可以直接跟随父亲落户。具体事宜可到户口所在地的派出所去咨询办理。

2、微山县的刘女士：丈夫患有尿毒症，家庭无力承担高额的医疗费用，虽然

新农合、慈善总会都给予了帮助，但仍非常困难，问可否得到二次救助？

济宁市民政局：可申请二次医疗救助，对患有白血病、再生障碍性贫血、尿毒症、恶性肿瘤的城市低保对象、农村低保对象、农村五保对象及其他城乡居民家庭月(年)人均收入低于当地低保标准150%的低保边缘群体，当年度个人实际负担住院医疗费用在7万元以上、造成家庭生活困难的，可以申请二次医疗救助，符合条件的城乡困难居民原则上每年只享受一次。

值班记者 陈鸿儒